

Külső Védelmi Terv gyakorlatot tartanak május 21-én szerdán, a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló kormányrendelet alapján. A gyakorlat során tűz, és füst lepheti majd elé Pécs Állomás utcájának egy részét és a 6. számú út egy részét. A tűz és füst mellett az üzem szirénái is működésbe lépnek majd.

A szimuláció célja, hogy az üzemi dolgozók és a beavatkozók szinten tartsák a balesetelhárítási ismereteiket. A Külső Védelmi Terv célja, hogy az üzemben tárolt veszélyes anyagokkal kapcsolatos káresemények kezelését elsődlegesen az üzem területén belül kezeljék, az a legkisebb káros hatással legyen a környezetre. A gyakorlat keretében azonban arra is felkészülnek, hogy mi a teendő, ha az adott esemény a „kerítésen kívül” is problémát okoz.

A gyakorlat feltételezése szerint egy tartályautó szivattyú csonkja eltörik, és a veszélyes anyag kijut a telephelyre. Ezt a havária helyzetet az üzem személyzete hárítja majd el. További feladat lesz majd két teherautó karamboljának felszámolása, valamint egy üzemanyag tartály robbanásának füstje miatt bekövetkezett közlekedési baleset kezelése is. A feltételezés szerint az üzemanyag robbanás miatt keletkezett füst beborítja a 6. számú főutat, illetve a Pellérdi bekötőutat, ahol egy menetrend szerint közlekedő autóbussz összeütközik egy személyautóval és egy út menti villanyoszlopot is kidönt. A nagymennyiségű füst miatt a hatóságok a környező lakosok kimenekítését is elrendelik, amelyet szintén végrehajtanak majd a szerdai nap során. A kimenekítés során egy gondatlanul eldobott cigarettacsikk szabadtéri tüzet okoz a Mol Bázistelep dél-nyugati oldalán.

Az események feltételezése során a dominóelvet vették alapul, ahol egy adott probléma további beavatkozást igénylő helyzeteket hoz. Az események felszámolásában az üzem dolgozói mellett

polgári védelmi, iparbiztonsági szakemberek, a katasztrófavédelem hivatásos pécsi, komlói, szigetvári és siklói tűzoltói, több társhatóság, humanitárius szervezetek, önkéntesek és vállalkozók vesznek részt.

A MOL Nyrt. Pécsi Bázistelepére nem engedélyezett a sajtó munkatársainak belépése, azonban 9:00 órától a telephely külső helyszínein zajlik majd a gyakorlat, ahol lesz lehetőség vágóképek készítésére.

A fenti eseményekre szerkesztőségük munkatársait ezúton is meghívom, egyben kérem, hogy arról a közvéleményt tájékoztatni szíveskedjenek.

*Kasza Anett tű. főhadnagy
megyei katasztrófavédelmi szóvivő*